

Уряд ухвалив Програму розвитку державної статистики до 2023 року

27 лютого Кабінет Міністрів України схвалив [Програму розвитку державної статистики до 2023 року](#). Вона передбачає модернізацію державної статистики через імплементацію міжнародних стандартів та регламентів Європейського Союзу та повний перехід до процесно-орієнтованої системи виробництва статистичної інформації (GSBPM).

Про це повідомили в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.

Крім того, Програма передбачає використання спеціального програмного забезпечення для подання та обробки статистичної звітності, конструктори електронних форм звітності тощо.

"Іншим важливим напрямом реформування державної статистики стане забезпечення відкритості та доступності статистичної інформації", — зауважили в МЕРТі.

Зокрема, йдеться про створення сучасного і зручного для користувачів ("user-friendly") веб-порталу [Державної служби статистики](#) та його мобільної версії, забезпечення широкого доступу користувачів до мікроданих (щодо зайнятості населення, стану домогосподарств тощо), активізацію комунікацій щодо результатів діяльності Держстату і даних його досліджень.

Також в межах Програми передбачена модернізація показників підрахунку національних рахунків, у тому числі показника ВВП за паритетом купівельної спроможності (ПКС). Це необхідно для гармонізації і можливості порівняння фізичних обсягів валового внутрішнього продукту за категоріями кінцевого використання країн ЄС та кандидатів на членство в ЄС.

У МЕРТ зазначили, що найближчим часом в Україні планують гармонізувати освітні програми підготовки фахівців у галузі статистики з європейськими стандартами, зокрема з Магістерською програмою з офіційної статистики ЄС (EMOS), удосконалити систему підвищення кваліфікації персоналу та вивчення мов Ради Європи.

Реалізацію Програми здійснюватиме Держстат разом із усіма уповноваженими органами державної влади протягом 2019-2023 років.

Нагадаємо, [Національний банк у 2018 році виконав усі заплановані заходи у сфері євроінтеграції](#).

Підготовлено за матеріалами Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Оригінал статті читайте за [адресою посиланням](#).